

С Днём знаний

Дорогие лесничане!

В ПРЕДДВЕРИИ Дня знаний примите наши самые искренние и душевные поздравления с этим замечательным праздником!

Давняя мудрость «Век живи — век учись» сегодня актуальна, как никогда, ведь образование — основа для успешной карьеры и благополучной жизни.

1 сентября открывает двери в страну новых знаний, дарит интересные знакомства, радужные перспективы и надежду на лучшее. Это радостный и волнительный день для каждого, кто учится и учит, — первоклашки и первокурсники впервые переступят пороги школ, техникумов и вузов, будущие выпускники приблизятся к взрослой жизни, педагоги с теплотой встретят своих воспитанников. Всех их объединяет одна задача — получение хороших знаний, необходимых для того, чтобы стать грамотными специалистами, способными преумножить славу нашего города и страны.

В этот день желаем школьникам и студентам удачного и интересного учебного года, отличных оценок, настойчивости и насыщенной творческой жизни, а педагогам и родителям — успехов в работе и мудрости!

В добрый путь! С праздником!

С.А. ЖАМИЛОВ
и.о. генерального директора
ФГУП «Комбинат
«Электрохимприбор»

Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ
председатель профсоюзной
организации комбината
«Электрохимприбор»

Коротко

Нижнюю Туру посетил депутат Госдумы

24 АВГУСТА Нижнюю Туру посетил депутат Госдумы Сергей Бидонько. Он провел приемы граждан и оценил ход капитального ремонта нижнетуруинской школы.

Жители Нижней Туры на приеме у депутата Госдумы задавали вопросы, касающиеся газификации, предоставления жилья, благоустройства. «Но самый злободневный вопрос — высокие тарифы в ЖКХ, — отметил Сергей Бидонько. — Делегация, в которую вошли старшие многоквартирных домов, требовали предоставить им юридическую поддержку, а также принять меры к управляющим компаниям, снизить тарифы. Увы, решение данных проблем не в моей компетенции, но я попробую помочь. Договорились провести в октябре совещание, на которое я приглашу руководство областной РЭК, министра ЖКХ Свердловской области, представителей областной прокуратуры и других заинтересованных лиц. Надо действительно проверить деятельность управляющих компаний. Их, кстати, в Нижней Туре восемь — многовато на 24 тысячи населения».

Также депутат посетил нижнетуруинскую школу № 2, где сейчас завершается капитальный ремонт. «Раньше в этих зданиях размещалась профтехучилище, после его расформирования они пустовали. И вот теперь провели реконструкцию и перевели сюда школу. Сегодня здесь в спешном порядке идут работы по благоустройству прилегающей территории, строительству школьного стадиона», — рассказал Сергей Бидонько.

ПО ИНФОРМАЦИИ
СВЕРДЛОВСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ПАРТИИ ЕДИНАЯ РОССИЯ

Событие

Оперативно-профилактическое мероприятие «Должник»

В ПЕРИОД С 21 ПО 25 АВГУСТА СОТРУДНИКАМИ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ СОВМЕСТНО С СУДЕБНЫМИ ПРИСТАВАМИ-ИСПОЛНИТЕЛЯМИ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ» ПРОВОДИЛОСЬ ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «ДОЛЖНИК». В РАМКАХ ОПМ «ДОЛЖНИК» ВЫЯВЛЯЮТСЯ ЛИЦА, УКЛОНЯЮЩИЕСЯ ОТ ДОБРОВОЛЬНОЙ УПЛАТЫ АДМИНИСТРАТИВНОГО ШТРАФА.

Кодекс об административных правонарушениях предусматривает наказание за неуплату административного штрафа в установленный срок (60 дней) по части 1 статьи 20.25 КоАП Российской Федерации в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

За два дня ОПМ «Должник» должностными лицами органов внутренних дел в отношении 10 граждан составлены протоко-

лы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 КоАП Российской Федерации.

В соответствии со ст. 64 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», судебный пристав-исполнитель вправе совершать следующие исполнительные действия: входить в нежилые помещения, занимаемые должником или другими лицами либо принадлежащие должнику или другим лицам, в целях исполнения исполнительных документов; с разрешения в письменной форме старшего судебного пристава (а в случае исполнения исполнительного докумен-

та о взыскании имущества или взыскании должника — без указанного разрешения) входить без согласия должника в жилое помещение, занимаемое должником; в целях обеспечения исполнения исполнительного документа накладывать арест на имущество, в том числе денежные средства и ценные бумаги, изымать указанное имущество, передавать арестованное и изъятое имущество на хранение; в порядке и пределах, которые установлены настоящим Федеральным законом, производить оценку имущества; устанавливать временные ограничения на выезд должника из Российской Федерации; совершать иные действия, необходимые для своевременного, полного и правильного исполнения исполнительных документов.

Федеральным законом Российской Федерации от 22.12.2014 года № 437-ФЗ в статью 32.2 КоАП Российской Федерации внесены следующие изменения:

пункт 1.3: «При уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответ-

ственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшим постановление, административный штраф уплачивается в полном размере».

По всем вопросам задолженности и оплаты обращаться в ОМВД России по ГО «Город Лесной» по адресу: ул. Ленина, д. 28 (каб. № 4) либо по тел. 4-88-74.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Служба 112

На единый номер

К концу 2017 года на Среднем Урале будет полностью внедрена Система-112

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ВНЕДРЕНИЕ СИСТЕМЫ ЕДИНОГО ТЕЛЕФОННОГО НОМЕРА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ – 112. К КОНЦУ ТЕКУЩЕГО ГОДА ВСЕ МУНИЦИПАЛИТЕТЫ РЕГИОНА БУДУТ ПОЛНОСТЬЮ ПОДКЛЮЧЕНЫ К ЕДИНОЙ СИСТЕМЕ. ОБ ЭТОМ СООБЩИЛИ В ЦЕНТРЕ ОБРАБОТКИ ВЫЗОВОВ СИСТЕМЫ-112.

«К концу текущего года мы получим отлаженный механизм приема обращений от жителей области по принципу „одного окна“. Внедрение системы позволит повысить скорость реагирования на возникающие угрозы вне зависимости от места происшествия, усилит качество управления и координацию действий сил быстрого реагирования, в том числе, при крупномасштабных чрезвычайных ситуациях», — отметил заместитель губернатора Свердловской области Азат Салихов.

На сегодняшний день к Системе-112 уже подключены более сорока муниципальных образований, включая Екатеринбург, Нижний Тагил, Каменск-Уральский, Серов и другие крупные города. К концу 2017 года система будет внедрена на оставших-

ся территориях Свердловской области. Таким образом, в регионе будут работать 73 единые дежурно-диспетчерские службы, объединенные в одну сеть.

Работы по установке нового и обновлению уже существующего оборудования, а также программного обеспечения в рамках госконтракта, заключенного с Оператором электронного правительства, будет проводить компания «Ростелеком». До конца 2017 года компании предстоит создать надежную инфраструктуру с использованием передовых технологий. Так, при подключении объектов экстренных оперативных служб провайдером будут заменены медные линии связи на современные оптические, что позволит расширить каналы связи и увеличить их надежность. Кроме того, исполнитель должен будет произвести необходимую модернизацию аналоговых телефонных станций там, где это необходимо.

«С помощью данной системы существенно упрощается и ускоряется обмен данными между гражданами и экстренными службами, а действия последних становятся более эффективными и скоординированными. Внедрение комплексом поможет на постоянной основе проводить анализ поступающей информа-

ции обо всех происшествиях, формировать статистические отчеты, обобщать, оценивать и контролировать данные по оперативной обстановке в регионе. Тестовый запуск системы мы планируем на ноябрь текущего года», — говорит Константин Третьяк, директор Екатеринбургского филиала ПАО «Ростелеком».

Напомним, работа Системы-112 официально стартовала в Екатеринбурге в январе 2017 года. По номеру 112 можно сообщать о ДТП, правонарушениях или иных обстоятельствах на дороге, при которых необходимо вмешательство сотрудников полиции или спасательных служб. Комплекс включает в себя несколько подсистем, обеспечивающих прием и обработку вызовов на единый номер телефона «112», регистрацию всей поступившей информации и ее передачу в экстренные службы, хранение данных о вызовах и их результатах, а также выдачу информации о местонахождении абонента.

Отметим, что реализация проекта направлена на усиление мер по защите жизни и здоровья граждан, обеспечение сохранности имущества, личной и общественной безопасности, а также необходимости противодействия угрозам техногенного, природного характера и актам терроризма.

О. ИВАНОВА

Скучно не будет

Именная собирает гостей!

2 сентября в деревне Малая Именная для всех туристов Нижнетуруинского городского округа откроет свои «зеленые» двери поляна «Солнечная», которая так полюбила команды с прошлого года. Вновь все, от мала до велика, кто дружен со спортом и предпочитает здоровый образ жизни соберутся на увлекательном слете туристов.

Поданы последние заявки от команд-участников, завершены горячие споры на оргкомитетах с выездным окончательным заседанием на месте слета, полным ходом идет наведение порядка на поляне. В связи с этим, руководство турслета, сообщает жителям округа и соседних городов, что живописное место поляны «Солнечная» с вечера 1-го сентября по окончании слета 2-го сентября будет целиком отведено для участников окружного мероприятия. К нам в гости съезжаются команды Нижней Туры, поселка Ис, представители городов Лесного, Кушвы. В рамках турслета для участников и гостей будут работать две интерактивные площадки для детей и взрослых, так как организаторы решили, что занятия должны найтись для всех, и участников, и просто посетителей и болельщиков. Всех секретов раскрыть не станем, сюрпризов и заслуженных наград всем участникам администрации Нижнетуруинского городского округа приготовлено с лихвой. Скучно точно не будет... Раскроем только тайну о количестве заявившихся в этом году команд. Их будет 10. Среди них новички: МУП «Горканал», ЦГБ, волонтеры и спортсмены ДЮСШ «Олимп». Пожелаем всем хорошей погоды, отличного настроения, вкусной печеной картошечки у костра и, непременно, победы всем, ведь именно на таких мероприятиях выигрывают все!!!

ТАТЬЯНА УФИМЦЕВА
главный специалист ККФКССП
администрации НТГО